3y’1275 + 5/i =
512 32

A)%
B)%
C)%
D)g

¢Cual(es) de las siguientes raices representa(n) un nimero real?

1) ¢-64
1) 327
) 5

A) Solo II

B) Solo III

C) SoloIly III
D) I, IIyIII

Si x > 0, entonces (VX — 2)(2 + JX) esigual a

A) x-4

B) x*-4
C) x*-2x
D) x*-2



El valor de la expresiéon ({5 + 243)(4V3 - 245) es

A) 14
B) 10
c) 7
D) 2

¢Cual(es) de las siguientes igualdades es (son) verdadera(s)?

I) 2042 :5 =45
II) 3/0,00243 = 0,3
1) 35 -Ya =30
A) Solo1
B) SoloII

C) SololylIl
D) Solo Il y III

Sia>0 vy b=*0, entonces

o - 14bya2 _
7b

A) 7ab
B) 7b
C) 7a
D) 2a

Si x > 0, entonces 23/8xvx es igual a

A) 4-x
B) 2%

c) 2%
D) 4x

&I e
%

Si x > 0, entonces es igual a

A) x3
B) 3x
C) X25
D) x?



10.

11.

12.

. ’ . b .
Sia, b, ny p son nimeros reales positivos, entonces Ya" ~§‘/pb es igual a

A) ap
n’ + b2

B) (ap) ™
o) bnfanz pbz
D) bnf(ap)n+b

E) ninguna de las expresiones anteriores.

(Fuente, DEMRE 2016)

El orden decreciente de los nimeros a = 444 - 7 ,b=4y5-J5 y c=4y7 -2 es

A) a, b, c
B) a,c b
C) b,a, c
D) ¢, b, a

2
Si x es un numero real mayor que 1, entonces (\/x +1-x —1) es igual a

A) 0
B) 2

C) 2x-+x* -1
D) 2x-2Vx*> -1

E) 2x
(Fuente, DEMRE 2016)

Sia, x>0 y m = ax®+ a’x + 2ax+fax , entonces Jm =

A) x+a + alx
B) (xva + avx)?
C) 2x+a

D) 2ax



13.

14.

15.

5/57+57+57+57+57

V57 +5 +5 +5 +5
A) 1
B) L.
125
1
c)y -
) 10
1
D) -
) 25
Al racionalizar la expresion

A) a
B) Yatt
o) “as

15
D) a11

Si x > 1, entonces ox-1
2(Jx - 1)
py Yx-1
2
1-Jx
B
) 2
o) &2+1

———,con a =0, se obtiene

ava

es igual a



16. Six > 5, entonces écudl es el valor de x? al resolver la ecuacién x - 5 =

17.

18.

19.

X+ 5

A) 50
B) 25
C) 25
D) /50

SiX,y>0,entonces(\/g+\/2J : 1 _
y X \jxy

A) x-y
B) x+vy
C) y-x
D) -y-x

Si % < 0, écudl(es) de las siguientes afirmaciones es (son) verdadera(s)?

D P +@ =Ipl+lql
IT) \/§+\/q72=p+q
I11) \/E+\/q7>o

A) Solo1
B) Solo Il
C) Solo III
D) Solo1yIII
E) Solo Il y III
(Fuente, DEMRE 2010)

Sea N= 3’% , ¢cudl debe ser el valor de n para que el valor de N sea 0,1?
-n

A) 1000
B) 1009
C) 1090
D) 2000



20. \/3+\ﬁ(\i’13—\ﬁ—\/5-ﬁ) -

A) 7
B) 7
C) 6
D) 4

21. La cantidad de enfermos de un pais después de ser afectado por una epidemia,
disminuye por dia, a la raiz cuadrada del dia anterior. Si el nUmero de enfermos que
hay el primer dia es x, entonces écuantos enfermos habra el décimo dia?

A) 1021/;
B) *'Ux
) 25%
D) *Vx

22. ¢Cual de las siguientes afirmaciones es FALSA?

A) -2 = (-2

B) 3-8 =-2

C) «/(-2) no es un numero real
D) «3/(-3) es un numero real

1

23. G - x/f;T =

A) 2
B) 2
c) -
D) 2 -2



25.

A)
B)

C)

RESPUESTAS
1. B 6. D 11. D 16. A 21. B
2. C 7. C 12. A 17. B 22. A
3. A 8. D 13. B 18. D 23. C
4. A 9. C 14. D 19. B 24. D
5. B 10. C 15. C 20. D 25. A






